

## **МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**Херсонський державний аграрно-економічний університет  
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти  
Спілка економістів України**

**Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)  
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)  
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»  
(Республіка Польща)**

**Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)  
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу  
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр  
МВС України**

**ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова  
дорадча служба»**

## **ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ**

*МАТЕРІАЛИ  
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

*24 квітня 2024 року*

*Херсон-Кропивницький*

**УДК 330.341.1:658**

**Підприємництво, облік та фінанси: сучасний стан й перспективи повоєнного відродження:** матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м.Херсон - Кропивницький, 24 квітня 2024р.). – Херсон: ХДАЕУ, 2024

У збірнику розміщено матеріали, в яких узагальнено результати Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ», яка проводилась кафедрою підприємництва, обліку та фінансів

**Редакційна колегія:**

КАРНАУШЕНКО Алла, к.е.н., доцент, завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів

КОНОНЕНКО Леся, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

ПОВОД Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

**Організатори випуску збірника:**

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з думками і позицією редакції. Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть безпосередню відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, посилань, правопис власних імен, дотримання академічної доброчесності тощо.

Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій.

©ХДАЕУ, 2024

©Колектив авторів, 2024

**Сакун А.Ж.**

к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

**Топоровська А.А.**

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти

*Херсонський державний аграрно-економічний університет*

*м. Кропивницький, Україна*

## **ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ**

Сьогодення характеризується стрімкими змінами у технологічній, економічній, політичній сферах та їх трансформації в умовах воєнної економіки що створює низку викликів для бізнесу особливо. Розробка стратегій і планів повинні бути гнучкими і адаптивними в реаліях сьогодення. З початком повномасштабного вторгнення важко робити стратегічні плани, треба більше приділяти уваги тактичним заходам, що дозволить тримати руку на пульсі по кожному із ключових напрямків. Забезпечення точності та достовірності інформації що дозволяє приймати обґрунтовані управлінські рішення, сприяє облікова політика, спрямована на регулювання бізнесу з урахуванням всіх сучасних викликів [1]. Всі ми сьогодні живемо у часи бізнес-викликів і найважливіша задача кожного обліковця - аудитора — побудувати таку систему обліку бізнес-процесів, яка дозволить компанії працювати максимально ефективно. Якщо ви не agile та не будете реагувати на середовище, то, скоріше за все, дуже скоро ваша лінія життя бізнесу перетвориться на пряму.

Сьогодні час, коли ми маємо бути в діалозі зі співробітниками підприємства всіх ланок, планувати вектори розвитку, але при цьому оперативно змінювати тактику та фокусувати увагу своєї команди на тих речах, які

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція  
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ  
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

приносять нам максимальний профіт. Ставити цілі, враховуючи всі можливі ризики, і, звісно, завжди мати в рукаві план "Б", "В" та "Г".

На нашу думку, в умовах економіки воєнного часу, ми всі боремося за ефективність кожного працівника та процесу, тому рекомендуємо також впроваджувати в компанії такий щомісячний трекінг цілей. Якщо казати про оптимальну кількість цілей в компанії, достатньо орієнтуватись на правило "якість, а не кількість". Сучасні виклики вимагають від підприємств не лише адаптації, а й інноваційних підходів до управління. Бо бізнес може розвиватися у геометричній прогресії лише тоді, коли працює з викликом самому собі або ж ринку. Особлива увага приділяється ролі маркетплейсів у просуванні товарів та послуг у онлайн-режимі. З урахуванням викликів, що стоять перед бізнесом у цифровому середовищі, виникає необхідність розробки та впровадження інноваційних стратегій для посилення лояльності споживачів у сфері е-торгівлі [2]. Сфера бухгалтерського обліку та аудиту також зазнала глибоких змін під впливом цифрових інновацій та однією з передових таких технологій є блокчейн, перевагою якої є створення прозорого аудиторського сліду, захищеного від підробки. Децентралізований і прозорий характер блокчейн підвищує надійність та ефективність ведення фінансового обліку, а смарт-контракти автоматизують рутинні процеси [3].

Обліково-фінансове забезпечення в управлінні відіграють ключову роль у забезпеченні стійкості та конкурентоспроможності підприємств у сучасному глобальному економічному середовищі. Розуміння сучасних викликів та ефективна адаптація до них дозволять підприємствам забезпечити успішний розвиток та досягнення стратегічних цілей.

#### Список використаних джерел

1. Саун, А., Пристемський, О. (2023). Аргументування ролі облікової політики як системоутворюючого інструменту в бухгалтерському просторі

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція  
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ  
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

підприємництва. *Scientific Collection «InterConf+»*, (30(143)), 80–90.

<https://doi.org/10.51582/interconf.19-20.02.2023.009>

2. Перезозова, І. В., Орлова, О. І. ., Сакун, А. Ж., Морозова, О. С., & П'яста, А. Р. (2024). Розвиток інноваційних стратегій посилення лояльності споживачів у сфері е-торгівлі. *Академічні візії*, (27). вилучено із <https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/895>

3. Іванова Н.А., Мільман Л.М., Сакун А.Ж. (2024). Застосування блокчейн-технологій у бухгалтерському обліку та аудиті: аналіз інноваційних можливостей у контексті цифрової трансформації. *Економіка. Фінанси. Право*, (2). С. 14-17. <https://doi.org/10.37634/efp.2024.2.3>

4. Кобець Д.Л. Діджиталізація бухгалтерського обліку в контексті забезпечення конкурентоспроможності бізнесу. *Галицький економічний вісник*. 2023. № 83 (4). С. 38-47. URL: [https://doi.org/10.33108/galicianvisnyk\\_tntu2023.04](https://doi.org/10.33108/galicianvisnyk_tntu2023.04)

Фігура Р.В. ШЛЯХИ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ	49
Войтюк Є-Б.Б. ЗМІНА МОДЕЛІ ВІДШКОДУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	54
Сақун А.Ж., Топоровська А.А. ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	57
Тарасюк А.В., Сергеев С. Ю. СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО В ПОВОЄННОМУ ВІДРОДЖЕННІ ХЕРСОНЩИНИ	60
Корженівська Н.Л., Осадчук І. О. КОНЦЕПЦІЯ ПОБУДОВИ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ	63
Нісходовська О.Ю. РОЛЬ ДЕРЖАВИ В РЕГУЛЮВАННІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	67
Волощук Ю.О., ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ СФЕР КРЕАТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ	73
Пантелеймоненко А.О. ПРО КООПЕРАТИВИ ПІДПРИЄМЦІВ НІМЕЧЧИНИ	78
Верін О.Є., Боровік Л.В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	81
Shabatura T. S. DIRECTIONS OF SUPPORT AND RESTORATION OF THE AGRICULTURAL SECTOR OF UKRAINE	85
Осіпова В.С., Карнаушенко А.С. ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 ТА ВІЙНИ В УКРАЇНІ НА ВЕНЧУРНЕ ФІНАНСУВАННЯ	91
Гавриленко К.О., Швиданенко Д.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ СТРАТЕГІЙ ПІДПРИЄМСТВ	94
Довбуш І.В., Петренко О.П., СТАЛІЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	97
Шевченко А. А., Конопельська О.В. ІННОВАЦІЙНЕ ВІДНОВЛЕННЯ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ - СТРАТЕГІЧНА ДЕТЕРМІНАНТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ	101